yleeN 8 [lacnopT m3genns

EXEED

TXL 2021-

CbEMHbIV KBaapaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2021 r.B. No HacTosiLee BpeMs.

ApTukyn: EXL-21-991122.00

KomnnekTrauus:

A) Boat M10x20 - 1 w.

B) bonT M10 x 40x1,25 - 4 wT.

C) FankaM 10 x1,25- 6 wr.

D) FakaM 10 - 1 wr.

E) LWan6a 10 - 12 wr.

F) Wai6a 10 rpoBepHas - 9 wr.

G) 3akN1aAHasA NACTMHA - 4 WT.

H) Maney rHyTbIN
raIbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WT.

I) LUNAWHT NPY>KMHHbIN
MroabYaThbIv - 1 LWT.

J) KpoHLLUTENH pO3eTKM - 1 WT.

K) CbéMHbIV Wwap B cbope - 1 wWT.

L) KpOHLUTEVH NieBbIi - 1 WT.

M) KpOHLUTEMH NpaBbIi - 1 WT.

N) Banka TCY - 1 wr.

Q) 3arnyLKa npuémHoro
oTBepcTuns - 1 WrT.

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLLoTka.

2) YO/mMHWTE b 419 K/HOUa TPELLIOTKM.

3) Kntoy po>kKoBbIv Ha 17 MM.

4)FonoBKa Ha 17 MM.

5) Knto4 poXkKKOBbIV MM FOJIOBKa Ha 38 MM.

(@

|

)

H
%

N o

\ 2

i
>

TCY Exeed TXL

ApTUKYN D(kH)

H(kr)

T(kr) A(kr)

EXL-21-991122.00

8,5

75

2088 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUN3, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAra4a; A- MaKC1MasibHas Macca nNpuuena no JaHHbimM nponssoantens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr.

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHnyeckne XapaKTepucTuku:

-Tvn wapa «E»; TN COeIMHEHNA: WapOBbIN;

- IMaMeTp CLeNHOro Wwapa 50 MM.; Macca KomniekTa 16,6 Kr.;
- rabaputHbie pa3mepbl u3genns 1025x524x311 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;

- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;

- nocne npo6era 1000 km b 3aTAXKY BCex 61 C

- Kaxzable 3000 KM KOHTPOIUPOBATL MOMEHT 33TSXKN Pe3b60BbIX
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(d)aanleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- un3genune He NpeHa3Ha4YeHo AN15 YC(TAHOBKK 6araxHbix I'IﬂaTd)OpM
CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
paspeleHHble K yCTaHOBKe 33B00M U3roTosuTenem TCY; npu
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

He NPUMEHAETCA B UIy4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB
npoxoaumoctu (kateropuu G);
- MaKCMMasbHbIe YI1bl TOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B FTOPU3OHTASILHON NNOCKOCTH + - 60 rpaj.,
B BEPTMKAJIbHO NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.
MpocTpaHCcTBEHHOE p 0
pernameHTUpoBaHo npasunamu E3K OOH N255.

Mpu ycTaHoBKe n3genns Ha TC paccTosiHMe OT LLeHTPa LWAPOBOro
H3aKOHEeYHWKa no BepTVIKaJH:HOFi nnockocTu ﬂDOXOﬂ.ﬂLI.Leﬁ yepes
Haunboee yAaNeHHYIo Ha3aj KPaiHIoK0 TOYKY aBTOMO6MAS
COCTaBNAET He MeHee 65 MM.

Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;
- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TeXHONI0rMYeckux NoGToB y HEHarpyxeHHoro nsgenus;
- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.
- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;
- CKOpOCT c
cooTseTCTBOBaTH M.

NONXHA

Jatan

JlaTta ynakoBkun

pofaxw

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. I
Yepes oTBepcTve 1 BCTaBbTe 3aK/1a/iHbIe MNACTVHbI BHYTPb JIOHXEPOHA, \ '

YTO6bI LUNWIbKM BbILW U3 OTBEPCTWIA 2 1 3. 19 yA06CTBA NAACTUHKM
33KNI3AHBIX MOXHO Crubarb.

LUAT 2.

YCTaHOBUTE NIEBbIN KPOHLITENH, COBMECTVB OTBEPCTMA CO LINWIbKAMK
3aK/IaAHbIX B JIEBOM JIOHXEPOHE.

CoeMHNTE KPOHLUTEWH C 3aK1aiHbIMM Npy noMoLuy raek M10x1,25,
wawnb 10 1 wainb 10 rpoBepHbIX.

AHaNOrMYyHO YCTaHOBMTE NPaBbI KPOHLUTEWH Ha NPaBbIf JIOHXEPOH.
CoeamHeHnA He 3aTArMBaTh!

LUAT 3.

YctaHosuTe banky TCY, NpMcoeAnHNB K IEBOMY 1 NPaBOMY
KPOHLUTENHAM, C MOMOLLbI0 601T0B M10 X 40x1,25, Wwainb 10, wainb
10 rpoBepHbIX ¥ raek M10x1,25, Kak NOKa3aHO Ha Cxeme. YCTaHOBUTE
KPOHLUTENH PO3ETKM 1 3aKpPenuTe ero C NoMOLLbo rankm M10,
yepes wanby 10 rposepHyto 1 waiby 10.

3aTAHMTE BCE COEMHEHNS, HAUMHAA C KPOHLUTENHOB. 3aTEM,
OTPEeryn1poBaB NofoXeHne 6asku, 3aTAHNTE COeanHEHNA BanKu.

LUAT 4.

YCTaHOBMTE CbEMHbIV LLAP B COOPE M 3aKPENMTE €ro NasbLeM FHYTbIM
raJIbBaHW3MPOBAHHbIM CO LIMIMHTOM MPYXXMHHbIM UIrOJ1bYaTbIM.
3aTAHMTE Wap K/YOM Ha 38 MM. YcTaHoBKTe GUKCHPYIOLLMIA

60T M10x20 CHM3Y, OH MCMO/b3YETCA A UCKTOYEHNS y
TEXHO/IOTMYECKMNX JIOPTOB ChEMHOTO LLIAPa ¥ TOJIbKO B HEHATPYXXEHHOM
coctoaHuu! Mepea cuenkon 60T AEMOHTUPOBAT! ;

YcTaHoBKa 3aBeplUeHa.

JJ19 BALLETO Y105CTBA
B KOMMNJIEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

« CYMKA ANsl
CbEMHOT O LLAPA B CEOPE
« KOJINAYOK 419 LUIAPA

Mpon3BoANTE b FaPAHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACMOPTE, B TEYEHME FaPaHTMIHOTO CPOKa, Npy cobatoaeHnm
Tpeb0oBaHUI MO YCTAHOBKE M IKCMTYaTaLmu * FapaHTHA He PACNPOCTPAHAETCA Ha Cy4au, Korda AedeKTbl BO3HUKAN MO BUHE NOTPeOUTENS MK TPETbUX L,

B pe3y/ibTaTe HapyLeH!s NPaBu TPaHCMOPTUPOBKM, XpaHEHMSA, MOHTaXa, IKCM/IyaTaluu, a Tak Xe BHECEHNSA M3MEHEHWII 1 LOPabOoTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BoanTe b He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HAHECEHME yLiepba UMYLLECTBY TPETLUX L, B PE3Y/IbTaTe HEMPaBUIbHOMO XPaHEHMUSA 1 KCMYaTaLMN N3LeNnA.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






